OnbIT pa3padboTku n
NPUMEHeHus

onMMnuaaHbIX 3agaHUN
Nno pearibHOU MaTemMaTukKe
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YpoBeHb MaTeMaTU4eCcKkoun
rpaMoOTHOCTMU NO napannenam




YpoBeHb MaTeMaTU4eCcKkoun
rpaMoOTHOCTMU NO napannenam




B 3aBUCUMOCTHU OT CITOXXHOCTMH 3a4aHUsA
BblAeJieHbl TPU YPOBHHA MaTeMaTUu4ecKom
KOMMNEeTeHTHOCTW:

* [lepBbIN YPOBEHB BKIIIOYACT
BOCIIPOHU3BEACHNE MaTeMAaTUYCCKUX (DAKTOB,
METOJOB U BbIITOJIHEHUE BHIYUCIICHUH;

* Bropou — yCTaHOBJIEHUE CBA3€EN U
MHTETPALMIO MaTepuaia U3 pa3HbIX
MaTeMaTUYECKUX TEM, HEOOXOIUMOTO I
pPEIICHUS HOCTABICHHOU IIPOOIEMBL;

* Tperun — MaTeMaTUYECKHUE PA3MBIIIICHUS,
7
~ _,-_lf{‘g'peﬁiyfomne 0000IIeHNS U UHTYUIUH




IlpuMepsl 32124 IEPBOIO
OBHS:

« 1. B marasnHe geTcKkmx I/ng eK NpoaatoT ABYXKONECHbLIE U

TPEXKOoNecHble BeENnocuneabl, npuyemM Tex n apyrux noposHy. CKonbK

KOJIEC MOXET ObITb Y BCex Benocunenos Bmecte? A) 16; B) 24; C) 2

D) 28; E) 33.

PelueHue. Tak Kak KOnNM4ecTBO OBYX- U TPEXKOJIECHbIX BENTOCMNENOB

OOWHaKOBO, TO YMNCSIO KOJIEC Y BCEX BeriocuneanosB AOMKHO ObITh

KpaTHO 5.

[MpaBunbHbIN OTBET C.

2. CKONbKO NMpoLEeHTOB C3KOHOMUT NOKynaTenb, ECIN BO BpeM4

pacrpoaaxu 3uMHIO KYPTKY MOXHO KynuTb 3a 3 ThiC. pybrnen, a B

CE30H 3Ta Xe KypTKka ctouna 7,5 Tbic. pybrnen?

A) 60%:; B) 150%; C) 90%; D) 87,5%; E) 78,5%

PelueHue. Tak kak CTOMMOCTb KYPTKWU NOCne cKuaku ctana Ha 4,5 Tb
y6T|e|/| MeHbLLe, TO cfieayeT y3HaTb, CKOMNbKO MPOLEHTOB COCTaBUT

pasHuLa OT nepBoHa4vasribHOW LieHbl, TO eCTb OT /7,5 ThIC pybren.
!'IpanmbelM oTBeT A.




IlpuMep 3aga4u BTOPOIo YPOBHSA:

Tpu gpyra vrpatoT B Urpy: BeayLLunin pasgaeTt 8 KapTOoYek,
NpOHyMepoBaHHbIX OT 1 Ao 8 aBym urpatowmnm. lNepsomy — 3
KapTo4KM, BTOPpOMY -5 KapTo4vek. Okaszanocb, 4TO CyMMa HOMEPOB
KapToO4yeK y HUX ogMHaKkoBa. TpPeTuUn y4aCcTHUK Urpbl YTBEPXKOAET:
1)TpY KapTO4KN C HEYETHBIMWU HOMEPAMU Y BTOPOIro UTPoKa;

2) KapTo4yka C HOMEPOM 2 Yy BTOPOro Urpoka;

3)kapTo4yka c HoMepoMm 1 He Yy NepBOro UrpokKa.

[MpaB nu oH?

PelieHue. [NockonbKky cyMMbl HOMEPOB Y UTPOKOB OOAWHAKOBLIE, TO
OHUM COCTaBAT NONOBUHY CyMMbl Bcex 4Yncen ot 1 0o 8, to ectb 18. Y
UrpokKa c TpeMs KapTodkamum 3TO MOryT ObITb KAPTOYKM C HOMEPaAMU S,
6n7;4,6nd8umnmn3, 7 n8. BocrtanbHbIX cCriydyasx CyMMbl
nony4yatoTcs MeHee 18. 3HauuT, y BTOPOro urpoka MoryT ObiTb
KavaquM c Homepamn 1,2,3,41n8;1,2,3,5n7vnm1,2,4,5un6
cooTBEeTCTBEHHO. Taknm o6pa3om, nepsoe BbiCKasblBaHNE HEBEPHO,
B%fﬁ'(’)'e BEpPHO, TpeTbe BepHOo. OTBeT: 1)HeT, 2) aa, 3) aa.




Ilpumep 3a1a4u TPETHEIO
YPOBHSI

« BbaHk X meHgaeT pyonu Ha Tyrpukn rno 3000 pybrien 3a Tyrpuk, u
euwle 6epet 7000 pybrien 3a npaBo obMmeHa HeE3aBUCUMO OT
MeHsieMon cyMmmbl. baHk Y 6epet 3a Tyrpuk 3020 pybnen, a 3a
npaBo obmeHa b6epeT 1 TYyrpuk (ToxXe HeE3ABUCMMO OT MEHAEMOWN
CYMMbI). TYPUCT YCTAHOBWI1, YTO EMY BCE pPaBHO, B KAKOM U3
GaHKOB MEHATb AeHbr. Kakyto cymmy OH cobnpaeTcs MEeHATb?
PeweHue. [Npegnonoxum, TypucTt cobmnpaeTtcs nomnyvmTb X
TyrpukoB. B 6aHke X oH 3annartut 3a Hux (3000x + 7000)
pybnen, a B 6aHke Y — 3020(x + 1) pybnen.

CoctaBum n pewmm ypasHeHue 3000x + 7000 = 3020(x + 1),
oTKyaa nonyyaem x = 199. Takum obpasom, TYpuUCT pacnonaraet
cymmon, paBHon 3020x200 = 60400. OTBeT: TypUCT cobupaeTcs
( I\@ﬁmb 60400 pybnen, 3a kKoTopble OH nony4nTt 199 Tyrpmkos
P-4+




OnumnuagHble 3agaHnsa Ha A-
KJiacc

1. 3aganne 1 i

Yuawwiics: AmMutprieea Banepus
Bannel: 1un3 1

Yrto6bl cienaTh 0AVH KOMMAEKT MOAOK, NNOTHUKY HYXHbI Clejylolive AeTanu:

4 ANNHHBIX AePeBAHHbLIX NaHenu,

6 KOPOTKNX AepeBAHHbIX NaHenei,

12 ManeHbKUX KpenneHuii n

14 6onToB.

Y nnoTHMKa B 3anace 26 AIVHHbIX AepeBAHHbIX NaHenei, 33 KOPoTKUX AepeBAHHbBIX NaHenel, 200 ManeHbkMX kpenaeHuii n 510 6onToe.

CKONbKO KOMM/IEKTOB MO/IOK MOXET COﬁpaTb MJOTHUK?

N

Yuawwmiica: Imutprieea Banepus
Bannbi: 1131

[N TOTO, YTOBLI KOHTPONMPOBATL AABNEHME KPOBY, EBreHnto HyxHO NpuHUMaTh 80 Mr nekapcTsa. CNeayroLmni rpaduk nokassIBaeT HauanbHoOe KOYecTso
NeKapcTBa, KOMYeCTBO, KOTOPOe MPOAONXAET AeNCTBOBaTL B KPOBY EBreHns Yepes oAuH, 4Ba, TPW 1 YeTbIpe AHS.

Ckonbko NiekapcTea nNpojonxaer JAeNCcTBOBaThb B KOHLE nepeoro AHA?

Honmuecrso aeicTeyoaero nexapcrss (ur)




UTorm onumnuaabl Ha A-Knacc
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rPaMmoOTHOCTU Ha Ha4yarno roga v nocrne
onvuMmnuaab! A-Knacc
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5a o 58

B YpoBeHb MaTeMaTUYeCKoM rpaMoTHOCTH H NTorv onMmnuaapl = M YpoBeHb MaTemMaTUUYEeCKOM rpamoTHOCTH M UTorv onumnuapl

8a 86 8B
B YpoBeHb MaTeMaTUYeCKOM rPaMoTHOCTH E /iToru onvmnuagpl
M Yposenb matematuueckom rpamotHoctn Ml Mtorn onumnuaapi




